プレスリリース

2024年3月18日(月)

株式会社Brave group

【タイトル】

2.5次元アーティスト長瀬有花、本日3月18日(月)18時より『長瀬有花 LIVE "放電"』配信チケットとグッズを販売開始

単独ライブのリハーサル映像を初公開



株式会社RIOT MUSIC(本社:東京都港区、代表取締役:武田洸樹、株式会社Brave group100%子会社)は、自社が運営する汽元象レコード所属の実世界とバーチャルを横断するシンガー「長瀬有花」の単独ライブ『長瀬有花 LIVE "放電"』の配信チケットとグッズを3月18日(月)18時より販売開始いたします。また、単独ライブのリハーサル映像を初公開いたします。

■単独ライブ概要

タイトル:『長瀬有花 LIVE "放電"』

会場:表参道WALL&WALL

住所: 〒107-0062 東京都港区南青山3-18-19 フェスタ表参道ビルB1

会場HP: http://wallwall.tokyo/

日程:2024年3月30日(土)

時間:昼の部(OPEN 14:00 / START 14:30) 夜の部(OPEN 17:30 / START 18:00)

[企画・制作] 汽元象レコード

【配信チケット】

昼の部・夜の部ともにご覧いただける通しチケットとなります。

※会場チケットは両公演ともに完売

配信チケット: 5,000円(税込)

購入ページ: https://riotmusic-live.zaiko.io/item/361222/

【グッズ概要】

キービジュアル同様にフォトグラムを用いて作られたグラフィックを配した「グラス」、キービジュアルを配した「アクリルキーホルダー」、おなじみの「ステッカーパック」の3つを新たにご用意しました。





なお、ライブ会場では今回のライブと合わせて制作された「コラボアパレル」の数量限定販売や、長らく完売 となっていたリミックスアルバム「ユカリウム」の販売も行います。

オンラインだけでなく、お時間のある方はぜひライブ会場の販売エリアにもお越しください。

グッズ購入ページ: https://riotmusic.store/collections/2403-vuka-houden/

■リハーサル映像

https://youtu.be/R9sqdmtLQVQ

本公演は、2023年に行われた単独ライブ『Eureka』とは一味違う、「長瀬有花」とキーボード・ベース・ドラムの4名によるコンパクトな編成でお送りいたします。

全編生演奏で、歌と楽器それぞれの個性がぶつかり混じり合う、この瞬間だけの音楽の「放電」をぜひ配信でもお楽しみください。

■ 長瀬有花(ながせ ゆか)のプロフィール



2次元(Digital)と3次元(Physical)の両軸で活動する"だつりょく系アーティスト"。

3DCGやイラストレーションで構成されるバーチャルアーティストとしての姿と、現実世界(実写)でリアルアーティストとしての姿を持ち、活動の媒体によって自身の露出する形態・表現手法を使い分ける。

2023年8月、初の単独ライブ「Eureka」を恵比寿LIQUIDROOMにて開催。現地チケットは事前完売で満員、3次元の姿も用いたライブパフォーマンスは業界でも話題となった。

2023年9月には初タイアップ楽曲「むじゃきなきもち」をリリース。チロルチョコの人気商品「きなこもち」20周年を記念した楽曲となり、TikTokでは100万回以上再生されている。

同年9月、ミニアルバム「Launchvox」をリリース。

「パソコン音楽クラブ」「mekakushe」「笹川真生」「いよわ」「ウ山あまね」など、新進気鋭のアーティスト達を迎えた作品となっており、バーチャルアーティストの枠を超えた評価を獲得している。

公式X:https://twitter.com/vuka n RIOT/

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCf-PcSHzYAtfcoiBr5C9DZA/

TikTok: https://www.tiktok.com/@nagase_plus/

各種サブスクリプション: https://stlink.to/YUKA-NAGASE_PR/

【最新リリース情報】

「Launchvox」/ 長瀬有花



<収録内容>

- 01. 近くて、遠くて 作詞作曲:パソコン音楽クラブ
- 02. プラネタリネア 作詞作曲:広村康平(from ペペッターズ)
- 03.ブランクルームは夢の中 作詞作曲:佐藤優介
- 04. アフターユ 作詞作曲: ウ山あまね
- 05. 砂漠の水 作曲:ねこむら/作詞:ねこみ/編曲:高城みよ
- 06. ほんの感想 作詞作曲:いよわ
- 07. 宇宙遊泳 作詞作曲: mekakushe / 編曲: 笹川真生

アートワーク: jyari (https://twitter.com/jyariNOniwa/)

配信リンク:

https://open.spotify.com/intl-ja/album/5UfS3OhKvZlt9uDbJc0g82/

■会社概要

株式会社RIOT MUSIC

- •設立:2022年7月1日
- 資本金: 10,000,000円(資本準備金含む)
- •代表者名:代表取締役 武田洸樹
- ·所在地:東京都港区芝4-1-28 PMO田町Ⅲ8階
- ·事業内容:IP事業

株式会社Brave group

- •設立:2017年10月11日
- ・資本金:42.8億円(資本剰余金含む)
- •代表者名:代表取締役 野口圭登
- ·所在地:東京都港区芝4-1-28 PMO田町Ⅲ8階
- ▪事業内容:IP事業/Platform事業/esports事業/XR事業/DX事業/Incubation事業
- •公式サイト: https://bravegroup.co.jp/
- ・採用サイト: https://recruit.bravegroup.co.jp/
- 公式メディア: https://media.bravegroup.co.jp/
- •公式X: https://twitter.com/bravegroup_vt/
- ・グループ会社一覧: https://bravegroup.co.jp/company/#group-company